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PROSA

INTERNETUNDERSØGELSE FORETAGET 27. – 29. MAJ 
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1020 RESPONDENTER

DIGITAL PARATHED
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VURDERER DU DIGITALISERINGEN SOM POSITIV ELLER NEGATIV FOR 
SAMFUNDET HELT GENERELT?  

17% 62% 12% 8% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Meget positiv Positiv Hverken/eller Negativ Meget negativ Ved ikke
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JEG HAR SVÆRT VED AT GENNEMSKUE HVILKE INFORMATIONER/DATA, DER 
INDSAMLES OM MIG TIL KOMMERCIELT BRUG, NÅR JEG F. EKS. BRUGER SOCIALE 
MEDIER, APPS, SPIL ELLER BARE FÆRDES PÅ NETTET GENERELT 

46% 33% 10% 8% 2%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Helt enig Overvejende enig Hverken/eller

Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke
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SYNES DU, DET SKAL VÆRE FORBUDT FOR BØRN I DANMARK UNDER 11 ÅR AT 
HAVE EN MOBILTELEFON? 

39% 52% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja Nej Ved ikke
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SYNES DU, DET SKAL VÆRE FORBUDT FOR BØRN I DANMARK UNDER 13 ÅR AT 
HAVE EN SMARTPHONE MED INTERNETADGANG? 

46% 44% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja Nej Ved ikke



6

SYNES DU, AT DER I DANMARK ER FOR MEGET, PASSENDE ELLER FOR LIDT 
REGULERING AF ADGANGEN TIL SOCIALE MEDIER BLANDT BØRN UNDER 13 
ÅR? 

3%3% 11% 41% 36% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Alt for meget For meget Passende For lidt Alt for lidt Ved ikke
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SYNES DU, AT DER I DANMARK ER FOR MEGET, PASSENDE ELLER FOR LIDT 
POLITISK KONTROL/REGULERING AF SOCIALE MEDIER HELT GENERELT? 

2%3% 16% 42% 26% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Alt for meget For meget Passende For lidt Alt for lidt Ved ikke
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JEG SYNES, JEG HAR ET GODT OVERBLIK OVER, HVILKE TYPER AF 
ADFÆRDSPÅVIRKNING, DE FORSKELLIGE UDBYDERE AF 
APPS/PLATFORME/SOCIALE MEDIER GØR BRUG AF, FOR AT FASTHOLDE 
BRUGERNE 

5% 30% 19% 24% 17% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Helt enig Overvejende enig Hverken/eller

Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke
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SYNES DU, AT ADGANGEN TIL SOCIALE MEDIER SAMLET SET HAR HAFT EN 
POSITIV ELLER NEGATIV EFFEKT PÅ DEN DEMOKRATISKE DEBAT? 

1% 16% 22% 43% 14% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Meget positiv Positiv Hverken/eller Negativ Meget negativ Ved ikke
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SYNES DU, AT DET SKAL GØRES LOVPLIGTIGT, AT AL OFFENTLIGGØRELSE AF 
DIGITALT INDHOLD, DER OMFATTER DEEPFAKES, SKAL HAVE EN KLAR 
MÆRKNING, HVOR DER GØRES OPMÆRKSOM PÅ, AT DER ER BRUGT 
DEEPFAKES? 

93% 3%4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja Nej Ved ikke



11

SYNES DU, AT DET SKAL GØRES LOVPLIGTIGT, AT AL OFFENTLIGGØRELSE AF 
ORIGINALT DIGITALT INDHOLD PÅ SOCIALE MEDIER, SKAL HAVE EN KLAR 
MÆRKNING, HVOR DER GØRES OPMÆRKSOM PÅ, AT DET ER ORIGINALT – OG 
ALTSÅ IKKE INDEHOLDER DEEPFAKES?

59% 32% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja Nej Ved ikke
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HVAD ER DIT KØN?

51% 49%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvinde Mand
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HVAD ER DIN ALDER?

20% 15% 16% 17% 14% 18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år

60-69 år 70 år eller derover Vil ikke svare
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HVILKEN REGION BOR DU I?

32% 14% 21% 23% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Hovedstaden Region Sjælland Region Syddanmark

Region Midtjylland Region Nordjylland
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HVAD ER DIN HØJEST GENNEMFØRTE UDDANNELSE?

5% 10% 17% 41% 24% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
Grundskole (til og med 10 klasse/real) Studentereksamen (HF/HH/HTX m.v.)

Erhvervsuddannelse (HG/EFG/mesterlære m.v.) Videregående uddannelse (2-4 års varighed)

Universitetsuddannelse el. tilsvarende (min. 5 års varighed) Anden uddannelse

Vil ikke oplyse
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HVAD ER HUSSTANDENS SAMLEDE BRUTTOINDKOMST FØR SKAT?

7% 6% 16% 11%5% 10% 11% 10% 10% 7% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

149.999 kr. eller derunder 150.000-299.999 kr. 300.000-399.999 kr.
400.000-499.999 kr. 500.000-599.999 kr. 600.000-699.999 kr.
700.000-799.999 kr. 800.000-899.999 kr. 900.000-999.999 kr.
Mere end 1.000.000 kr. Vil ikke oplyse


